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OŚWIADCZENIE DLA MEDIÓW 

 

Szanowni Państwo, 

W związku z materiałem opublikowanym przez TVP Poznań w programie Teleskop w 
dniu 9 marca 2021 roku, w którym zasugerowano, jakoby Dom Pomocy Społecznej w 
Łopiennie, ukrywał informacje o możliwości pokrzywdzenia podopiecznej przez jednego z 
pracowników Domu, uprzejmie oświadczamy, że nie jest to prawdą. Niezwłocznie po 
otrzymaniu takiej wiadomości,  zostało bowiem złożone zawiadomienie o możliwości 
popełnienia przestępstwa w Prokuraturze Rejonowej w Gnieźnie. To właśnie na skutek tej 
czynności wszczęte zostało postępowanie karne, przeciwko wspomnianemu pracownikowi, 
następnie sporządzony został akt oskarżenia, który niedawno skierowano wraz z aktami 
sprawy do Sądu.  

Kierując się dobrem toczącego się postępowania, a nade wszystko interesem 
podopiecznej oraz innych osób pozostających pod opieką Domu Pomocy Społecznej 
uznaliśmy, że wysoce nieodpowiedzialnym byłoby ferowanie jakichkolwiek wyroków w tej 
sprawie. Równocześnie podjęte zostały kroki zaradcze i zabezpieczające wszystkich 
podopiecznych, przed kontaktem z osobą, wobec której skierowano zawiadomienie o 
prawdopodobieństwie popełnienia czynu zabronionego. Od tego też czasu nie istnieje także, 
jakiekolwiek zagrożenie dla osób pozostających pod opieką Domu Pomocy Społecznej.  

W świetle powyższego, prosimy o uszanowanie dobrego imienia Domu Pomocy 
Społecznej w Łopiennie, w tym osób uczciwe i bezgranicznie zaangażowanych w pomoc 
osobom niepełnosprawnym, dla których godność oraz dobro podopiecznych jest celem 
nadrzędnym, czego dowody od lat pozostają do Państwa oceny. 
 
 
s. Weronika Anna Maciejewska  
- Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Łopiennie 
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